

УТВЕРЖДАЮ

Директор МБОУ «ССОШ»

Н.В. Дондокова

**ПОЛОЖЕНИЕ**

о проведении спортивного конкурса

«Футбольный вызов первых» среди обучающихся 2-4 классов  
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  
«Савватеевская средняя общеобразовательная школа»

**Общие положения**

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения спортивного конкурса «Футбольный вызов первых» среди обучающихся 2-4 классов Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Савватеевская средняя общеобразовательная школа» (далее - школа), систему оценки результатов и процедуру награждения победителей и призеров.

Конкурс проводится в соответствии с воспитательным планом школы на 2024 – 2025 учебный год.

**I. Цель:**

популяризации игры в футбол среди обучающихся школы

**Задачи:**

1. пропагандировать занятия физической культурой и спортом, здоровый образ жизни;
2. овладевать необходимыми двигательными умениями и навыками для игры в футбол;
3. воспитывать чувство коллективизма, товарищества, взаимовыручки, творческого мышления, «здоровый дух соперничества».

**II. Участники Конкурса**

Участниками Конкурса являются команды обучающихся 2-4 классов и их родители. Четыре команды от образовательного учреждения по 5 чел .

**III. Организаторы и руководство соревнованиями**

Общее руководство и контроль проведения соревнований осуществляют заместитель директора по учебно-воспитательной работе Спешилова О.В. Непосредственное проведение конкурса возлагается на учителя физической культуры Михалеву Т.А. и судейскую коллегию.

**IV. Место и сроки проведения**

Место проведения конкурса: спортивный зал МБОУ «ССОШ»

Дата проведения конкурса: 18 октября 2024г.

Начало конкурса: в 14.20 ч.

**V. Требования к участникам**

К участию в конкурсе допускаются участники, имеющие допуск врача. Форма одежды спортивная.

**VI. Этапы конкурса**

**Футбольные змейки.**

Соревнуются по 5 игроков из каждой команды. Ребята встают в колонны по

одному за общей линией старта. Перед каждой колонной в 6 м от линии старта устанавливается стойка, а затем через каждые 2 м одна за другой — еще 4 стойки. Перед каждой колонной кладется по мячу. По сигналу игроки, стоящие первыми в колоннах, ведут мяч, змейкой обводят все стойки, затем по прямой ведут мяч обратно и от первой стойки низом передают его вторым номерам. Следующие, остановив мяч на линии старта, выполняют то же задание. Игроки, выполнившие задание, встают в конец своих колонн. Победа присуждается команде, быстрее других закончившей эстафету. Если в ходе состязаний мяч укатился от игрока, он должен вернуть его на то же место и лишь после этого продолжить.

#### **Групповое жонглирование.**

Каждая команда имеет по мячу. По сигналу игроки встают в круг и начинают передавать мяч по воздуху, стремясь, чтобы он как можно дольше не коснулся земли. Учитывая подготовленность игроков, разрешено каждому касаться мяча 2—3 раза подряд любой частью тела, кроме рук, либо допустить до двух касаний мяча о землю. Победа присуждается команде, продержавшей мяч в воздухе дольше других.

#### **Сбей кегли.**

На этапе участвует 8 игроков из каждой команды. Команда, начинаяшая игру, разделившись на две равные группы, располагается за лицевыми линиями волейбольной площадки. В игру вводится 4 мяча. По сигналу игроки ударом ногой по мячу стремятся сбить кегли, расставленные через 1 м на средней линии площадки. Сбитую кеглю судья тут же ставит на место. По истечении установленного времени на площадку вызывается следующая команда. Побеждает команда, сбившая больше кеглей.

#### **Футбольная семья.**

Команды получают набор карточек, из которых нужно собрать картину с изображением семьи, играющей в футбол. Побеждает команда, которая быстрее соперников выполнит поставленную задачу.

#### **Футбольный вызов первых.**

На этапе участники спортивного конкурса должны продемонстрировать футбольную связку и показать мастерство в Футбольном вызове Движения первых после демонстрации тренера. Связка состоит из передачи мяча правой ногой, затем нужно подхватить мяч левой ногой и двигаться вперёд, выполнить двойной перемах обеими ногами и нанести удар по воротам.

### **VII. Заявки**

Заявка на участие в соревнованиях подается в день соревнований, заверенная классным руководителем.

### **VIII. Обеспечение безопасности участников**

За жизнь и здоровье обучающихся во время соревнований несут ответственность классные руководители.

### **IX. Подведение итогов и награждение**

По итогам конкурса определяются победители и призеры (*1 место, 2 место, 3 место* соответственно).

Также предусмотрено вручение наград по отдельным номинациям.

Участникам конкурса выдаются грамоты.

Результаты конкурса и обзорные материалы публикуются в средствах массовой информации.